

రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తిని సాధించాలి



మందమర్రు కేటీఐ సీనియర్ వలశీలిస్సునూ జీఎం మనోహర్

మందమర్రు, జూన్ 17: రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి ఉత్పాదకతను సాధించేందుకు కృషి చేయాలని సింగరేణి మందమర్రు ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఏ.మనోహర్ అధికారులకు సూచించారు. ఏరియాలోని కేటీఐ సీనియర్ వారం ఆయన సందర్శించారు. గని పని ప్రదేశాలను రివ్యూ పాయింట్ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పని ప్రదేశాలలో ప్రమాదాల నివారణకు ఎప్పటి

ఈపీ ఆపరేటర్ సెలక్షన్ పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి



అధికారులకు సూచనలు ఇస్తున్న మందమర్రు జీఎం మనోహర్

మందమర్రు, జూన్ 17: సింగరేణి మందమర్రు ఏరియాలో ఈపీ ఆపరేటర్ ట్రైనింగ్ ఉద్యోగాలకు సింగరేణి పాఠశాల ఆవరణలో డ్రైవింగ్ ప్రాఫిషియన్స్ ట్రైనింగ్ పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని సింగరేణి మందమర్రు ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఏ.మనోహర్ అధికారులకు సూచించారు. పాఠశాల ఆవరణలో మంగళ, బుధవారాలలో ట్రైనింగ్ నిర్వహించమనగా అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. జీఎం

నిజాయితీని చాటుకున్న కండక్టర్

ఆసిఫాబాద్ టోన్, జూన్ 17: ఆసిఫాబాద్ డిపోకు చెందిన టీఎన్ 20Z0038 సర్కిల్ మంచిర్యాల నుంచి ఆసిఫాబాద్ వస్తున్న క్రమంలో మందమర్రు స్టేజ్ వద్ద మంచిర్యాల జిల్లా కల్యాణిబని శాంతినగర్ కాలనీకి చెందిన సాంబమూర్తి-లక్ష్మి దంపతులు ఇద్దరు ఆసిఫాబాద్ డిపోకు చెందిన బస్సు ఎక్కి బూరుగుడా స్టేజ్ వద్ద దిగారు. బస్సు దిగిన తర్వాత లక్ష్మి తన మంగళసూత్రం లేకపోవడాన్ని గమనించి బస్సులోనే పడిపోయిందని గ్రహించి వెంటనే ఆసిఫాబాద్ డిపోకు చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆ బస్ కండక్టర్ ఆశన్నకు బస్సులో మంగళసూత్రం దొరకడంతో డిపోలోని ఎర్నింగ్

సెక్షన్లో డీసీఈకి అప్పగించారు. బాధితులు డిపో అధికారులను సంప్రదించగా వివరాలు సేకరించి ఆభరణాలను వారివే అని నిర్ధారించుకొని సోమవారం బాధితులకు ఆభరణాలను అప్పగించారు. కండక్టర్ ఆశన్న నిజాయితీని డిపో మేనేజర్ విశ్వనాథ్, ఆర్టీసీ అధికారులు అభినందించారు. పోగొట్టుకున్న బంగారం తిరిగి లభించడంతో బాధితులూ సంతోషాన్ని వ్యక్తపరుస్తూ కండక్టర్ ఆశన్నకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో విశ్వనాథ్, సిబ్బంది భారతి, ఏడీసీ బాబూరావు, శంకర్, స్టేషన్ మేనేజర్ శ్రీమంతుల చంద్రశేఖర్ ఉన్నారు.

రిటైర్డ్ కార్మికుల పింఛన్ పెంచాలి



సిఎండీకి వివరాలను తెలియజేస్తున్న డివిజన్ డైరెక్టర్

సిఎండీకి కార్మిక సంఘాల వినతి శ్రీరాంపూర్, జూన్ 17: సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్మికులకు పెన్షన్ పెంచాలని కోరుతూ సోమవారం గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఏపిటియూసీ అధ్యక్షుడు సీతారామయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేకుమార్, ఐఎన్టీయూసీ ప్రధాన కార్యదర్శి జనక్ ప్రసాద్ లు సిఎండీ బలరామను కలిసి వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలపై చర్చించామన్నారు. రిటైర్డ్ కార్మికుల సిపిఆర్ఎంఎన్(మెడికల్) కార్డు రూ.8 లక్షల నుంచి 15 లక్షలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర పెన్షన్ ట్రస్ట్ బోర్డులో తీసుకున్న నిర్ణయాలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పెన్షన్ పెంచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఎంపి యాన్ వెల్సేట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు దండం

సింగరేణి ఐటీ విభాగానికి జాతీయ స్థాయి అవార్డు



సింగరేణి విభాగానికి వచ్చిన అవార్డును అధికారులు అందిస్తున్న సీఎండీ

షష్ఠ, తదితర అన్ని విషయాలను ఎంపిఎం సింగరేణి భవన్ లో జీఎం కోఆర్డినేషన్ జీ దేవేందర్ నేతృత్వంలో ప్రాజెక్టు మేనేజర్ ఐటీ హరప్రసాద్, ఐటీ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ హరిశంకర్, మేనేజర్ రామలక్ష్మయ్య లకు ఈ పురస్కారాన్ని సీఎండీ బలరామ అందజేశారు. సింగరేణి సంస్థకు ఎంటర్ప్రైజెస్ అప్రెషియేషన్ కేటగిరీలో ఈ అవార్డు లభించింది. ఉద్యోగుల సమూహం ప్రమాదాలను నివారించడంలో చేసిన

పుస్తకాలు, పెన్నులు పంపిణీ



పంపిణీ చేసిన మెటీరియల్స్ తో విద్యార్థులు

భీమారం, జూన్ 17: మండలంలోని పోలవరం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న పిల్లల విద్యార్థులకు కావాల్సిన పుస్తకాలు, పెన్నులు, పెన్సిల్స్, ఎర్జర్స్, ప్యాప్స్, జైల్సర్స్ వంటివి ట్రైనింగ్ డిపార్ట్మెంట్ కు చెందిన ఉద్యోగులు సోమవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.జీ.ఎం.ల మేజర్ మోహన్, పంతు

ఆర్కే 7 గనిలో కార్మికులకు ఉద్యోగోన్నతి లేఖలు



ఆర్కే 7 గనిలో కార్మికులకు పదోన్నతి లేఖలు ఇస్తున్న డి.జీ.ఎం. రాముడు

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 17: శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఆర్కే 7 గనిలో పనిచేస్తున్న వివిధ కేటగిరీ కార్మికులకు సోమవారం డి.జీ.ఎం. రాముడు ఉద్యోగోన్నతి లేఖలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్కే 7 గనిలో 50 మందికి వివిధ కేటగిరీ చదవ్వు తులు అందించడం జరిగిందన్నారు. పదోన్నతి పొందిన కార్మికులు మరింత బాధ్యతగా పని చేయాలని కోరారు. రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తిని సాధించాలని తెలిపారు. సింగరేణిలో

మహిళా ఖైదీకి పరీక్షలు తిరిగి జైలుకు తరలింపు

ఎదురాపురం, జూన్ 17: గాడిగూడ మండలంలో గజేందర్ అనే ఉపాధ్యాయుడి హత్య కేసులో అరెస్టు అయి ఆదిలాబాద్ జిల్లా జైలు లో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్న ఆయన భార్య విజయలక్ష్మి తాను భేద ముక్కులు మింగినట్లు తెలుపగా జైలు అధికారులు ఆమెను చికిత్స కోసం రిమ్మీకు తరలింపారు. జిల్లా జైలు వైద్యులు ఆమెను చికిత్స అందించారు. కోసం రిమ్మీకు తరలింపారు. జిల్లా జైలు సూపరింటెండెంట్ ఆశోక్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహిళా ఖైదీ ఆదివారం తనకు తినడానికి ఇబ్బందిగా ఉందని, కడుపునొప్పిగా ఉందని తెలిపింది. ఈ విషయం

యువతకు
చుభవార్త

నమస్తే తెలంగాణ | Telangana Today

కొలుపు.. సులువుగా గెలుపు

పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటీరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? ఏం చదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?

విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం

పోటీపరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటీరియల్, ఏ పరీక్షకు ఎలా ప్రిపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణుల మీ కోసం..

ప్రతీరోజు నాలుగు పేజీలు జిల్లా టాబ్లాయిడ్ లో (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 పేజీల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు...